
INTEGRÁLSZÁMÍTÁS

Számítsuk ki a következő integrálokat:

1. Változócsere

a)

∫
x2
√
1 + x3 dx b)

∫
ex

e2x + 1
dx c)

∫
x3

x8 + 1
dx

d)

∫
x+ 2

2x2 + 8x+ 1
dx e)

∫
x

(x2 + a2)n
dx f)

∫
x

ln (xx2)
dx

g)

∫
1

2 +
√
x
dx h)

∫
1

(1 + x2)3
dx i)

∫
cosx

sinn x
dx

j)

∫
cosx

1 + sin2 x
dx k)

∫
1

x2 − 8x+ 15
dx l)

∫
1

(1− x2)5
dx

m)

∫
esinx cosx dx n)

∫
3x− 1

3x2 − 2x+ 3
dx o)

∫
1

x2 + 2x+ 5
dx

p)

∫
(lnx)n

x
dx q)

∫
cos(lnx)

x
dx r)

∫
x

x2 + x+ 1
dx

2. Parciális integrálás

a)

∫
lnx dx b)

∫
x sinx dx c)

∫
e−x cos3 x dx

d)

∫
xp lnx dx e)

∫ √
a2 + x2 dx f)

∫
x ln

1 + x

1− x
dx

g)

∫
xeax dx h)

∫
x2 ln(x6 − 1) dx i)

∫
arcsinx dx

j)

∫
x2e2x dx k)

∫
arctanx dx l)

∫
(x3 + 5x2 − 2)e2x dx

3. Integrálás rekurzív összefüggés által

a)

∫
xnex dx b)

∫
lnn xdx c)

∫
xm lnn xdx

d)

∫
1

(a2 + x2)n
dx e)

∫
1

(x2 + 1)3
dx f)

∫
sinn xdx

g)

∫
eax sinn xdx h)

∫
xn sinx dx i)

∫
xn cosx dx

j)

∫
1

(a2 − x2)n
dx k)

∫
cosn xdx l)

∫
xn cosx dx
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4. Racionális törtek integrálása

a)

∫
2x+ 3

x3 + x2 − 2x
dx b)

∫
x4

(x2 − 1)(x+ 2)
dx c)

∫
x5 + x4 − 8

x5 − 4x
dx

d)

∫
x3 − 2

x3 − x2
dx e)

∫
x2 + 6x− 1

(x− 3)2(x− 1)
dx f)

∫
x5 + 2

x5 − x
dx

g)

∫
x

x3 + x2 + x+ 1
dx h)

∫
1

x3 + 1
dx i)

∫
x3

x4 + 3x2 + 2
dx

j)

∫
1

x2(x2 − 1)2
dx k)

∫
x+ 1

2x2 + 3x+ 2
dx

5. Trigonometrikus függvények integrálása

a)

∫ π/2

0

1

1 + sin x+ cosx
dx b)

∫ π/2

0

sinx

1 + sin2 x
dx c)

∫ π/4

π/6

1

(sinx+ cosx)2
dx

d)

∫ π/4

π/8

sin 3x cos 5x dx e)

∫ π/2

−π/2

sin 10x sin 8x dx f)

∫ π/3

0

1

3 + 5 cosx
dx

g)

∫ π/4

π/6

1

sinx cos2 x
dx h)

∫
sinx− cosx

sinx+ 2 cosx
dx

6. Iracionális függvények integrálása

a)

∫
1

(x− 1)
√
x2 − 3x+ 2

dx b)

∫
1

1 +
√
x2 + 2x+ 2

dx c)

∫
1

(x+ 1)
√
x2 + x+ 1

dx

d)

∫
1

x
√
−x2 + 5x− 6

dx e)

∫
x

(x− 1)
√
1 + x− x2

dx f)

∫
x2

√
1− 2x− x2

dx


